Zał. Nr 1
Kosztorys ofertowy
Wykonanie remontu  drogi gminnej Jałowe – Murowanka o  nr dz. ewid. 248, 244, 245                w miejscowości Jałowe w km 0+000 – 1+950 

	L.p
	SST

Podstawa opisu robót
	    Opis robót i przedmiar
	Jedn.

miary
	Ilość
	Cena jedn.


	Wartość

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	
	
	Remont polega na doprowadzeniu jezdni bitumicznej i rowów do stanu pierwotnego po zniszczeniach drogi przez intensywne opady deszczu, które wystąpiły w dniu 27 lipca 2012 r – przez wykonanie na całej długości:
-  zniszczonych rowów 
-  nawierzchni asfaltowej grubości w-wy 10 cm

-  dosypaniu tłuczniem poboczy na szerokości 2 x 0,50m

Uwaga ! km 0+000 = krawędź jezdni asfaltowej drogi powiatowej

Ilość wg obmiaru w terenie


	
	
	
	

	1.
	02.01.01

KNR 2-01

0206/02
	Odtworzenie rowu odwadniającego koparką 0,4m3 w gr. kat.IV z odwozem urobku na odl. do 1 km wraz z oczyszczeniem przepustów pod zjazdami i karczowaniem krzaków.
Rów szerokości dna 0,40 m i nachyleniu skarp 1:1,5 głębokości 0,80m i ilości 1,20m3/mb wraz z plantowaniem skarp
Ilość:
- od km 0+125 – 0+750 – strona prawa 

L1 = 575,0 mb

- od km 0+125 – 0+750 – strona lewa

L2 = 465,0 mb

- od km 0+750 – 1+950 – strona prawa

L3 = 770,0 mb
- od km 0+750 – 1+950 – strona lewa 
L4 = 140,0 mb

Razem długość rowów L=L1-L4 = 1950,0 mb

Ilość:

V= 1950,0 mb x 1,20m3/mb = 2340,0 m3


	M3
	2340,0
	
	

	2.
	04.08.01
KNR 2-31

0108/02

	Wykonanie warstwy profilowej wraz z wyrównaniem wyboi i nierówności w istniejącej nawierzchni bitumicznej mieszanką mineralno – asfaltową na gorąco przy średniej grubości 2 cm
Ilość wg obmiaru w terenie:

Powierzchnia jezdni od km 0+000 – 1+950

-  zasadnicza szerokość jezdni – 3,50m

-  mijanki szerokości 2,0m długości 25,0m                      + 2 skosy długości 7,50m + zjazdy 10 szt

Rozjazdy

P1 = rozjazd w km 0+000

P1 = (30,0+8,0) x 0,5 x 5,0 = 95,0 m2
P2 = rozjazd w km 0+750

P2 = (42,0+10,50) x 0,5 x 12,0 = 315,0 m2
 Jezdnia szer. zasadniczej 3,50m na długości 1950m

P3 = 1950m – rozjazdy (5,0m+12,0m) = 1933,0m x 3,50m = 6 765,0m2
Mijanki – 5szt w km:0+025,  0+400, 0+715, 1+243, 1+575

P4 = (25,0x 2,0 + 2 x 7,50 x 0,5 x 2,00)= 65,0m2 x 5 szt = 325,0 m2
Nawierzchnia zjazdów – 10 szt – o pow. (8,0+4,0) x 0,5 x 5,0 = 30,0 m2
km 0+145 – w prawo
km 0+155- w lewo

km 0+230 – w prawo

km 0+425 – w prawo

km 0+525 – w prawo

km 0+955 – w lewo

km 1+ 057 – w prawo

km 1+ 500 – w lewo

km 1+505 – w prawo

km 1+820 – w prawo

P5 = 30,0 m2 x 10 szt = 300,0 m2
--------------------------------------------------

Ogółem powierz. jezdni P = P1 – P5 = 7800,0 m2
Ilość masy
7 800,0 m2 x 0,05t = 390,0 ton

	t
	390,0
	
	

	3.
	05.03.05

KNR 2-31

0311/01


	Wykonanie warstwy wiążącej nawierzchni                 z betonu asfaltowego  o grub. w-wy 4  cm. Mieszanka mineralno – asfaltowa –grysowa  standard I – jak dla kategorii ruchu  KR 3
Ilość jak w poz. 2   
P = P1- P5 = 7 800,0  m2
	M2
	7 800,0
	
	

	4.
	05.03.05

KNR 2-31

0311/05/06


	Wykonanie warstwy ścieralnej nawierzchni                   z betonu asfaltowego 0-12,8 mm o grub. w-wy            4 cm. Mieszanka mineralno – asfaltowa –grysowa  standard I – jak dla kategorii ruchu KR 3
Ilość jak w poz. 2      
P = P1 – P5 = 7 800,0 m2 


	M2


	7 800,0
	
	

	5.
	04.04.04

KNR 2-31

0204/05/06


	Dosypanie obustronnych poboczy w-wą grubości 10 cm  po zagęszczeniu, z tłucznia sort. 25-40 mm z uszczelnieniem  klińcem  kamiennym i zagęszczeniem walcem wibracyjnym – szerokości 2 x 0,50 m - od km 0+000 – 1+950
P = 1950,0m x 0,50 x 2 = 1950,0 m2


	M2
	1 950,0
	
	

	
	
	Razem wartość robót
	
	
	
	

	
	
	Ogółem wartość z podatkiem VAT 23%
	
	
	
	


Sporządził:

Dn. ………………….

………………………

